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Н А К А З  

м. Кривий Ріг №о / '

Про припинення приватизації об’єкта малої приватизації -  нежилого 
приміщення розташованого за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Кривий Ріг, вул. Дніпровське шосе, буд.54, прим. 72 та відміну електронного 
аукціону зі зниженням стартової ціни (на 50%) і за методом покрокового 
зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій

Керуючись Законом України «Про приватизацію державного і комунального 
майна», п. 42 Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої 
приватизації та визначення додаткових умов продажу, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (зі змінами), відповідно до пункту 4 
рішень Криворізької міської ради від 24.10.2021 № 957 «Про внесення змін до 
рішення міської ради від 23.12.2020 №54 «Про приватизацію об’єкта нерухомого 
майна за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Дніпровське шосе, буд. 54, прим. 72»

Н А К А З У Ю :

1. Припинити проведення гфиватизації об’єкта нерухомого майна комунальної 
власності Криворізької міської територіальної громади, а саме: нежилого 
примішення розташованого за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, 
вул. Дніпровське шосе, буд.54, прим.72 .

2. Відмінити електронний аукціон зі зниженням стартової ціни (на 50%) № ІІА- 
Р8-2022-01-13-000093-1 і за методом покрокового зниження стартової ціни та 
подальшого подання цінових пропозицій, з продажу об’єкта малої приватизації: 
нежилого приміщення розташованого за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Кривий Ріг, вул. Дніпровське шосе, буд.54, прим.72.

3. Відділу приватизації та оцінки майна управління комунальної власності міста 
виконкому Криворізької міської ради (Тетяна Діткун) опублікувати в електронній 
торговій системі не пізніше робочого дня, наступного за днем його прийняття: 
інформацію про припинення приватизації об’єктів та наказ «Про припинення 
приватизації об’єкта малої приватизації -  нежилого приміщення розташованого за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Дніпровське шосе, буд.54, 
прим.72 та відміну електронного аукціону зі зниженням стартової ціни (на 50%) і 
за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових 
пропозицій».

за виконання наказу покласти на начальника 
управління комунальної власності міста -

4. Відповідальність 
відділу приватизацій 
Тетяну Діткун.

Начальник управліі Сергій Волошиненко


